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Selskab 

 

Nu kan I indberette selvangivelsen for 2014 
 

Nu kan selskaber indberette selvangivelse for indkomståret 2014. Fristen for at 

indberette er den 1. september 2015. 

 

Sådan gør I 

 Find dette brev frem. 

 Gå ind på skat.dk/tastselverhverv og log på. 

 Vælg Skat. 

 Vælg Selskabsskat i menuen til venstre. 

 Vælg Selvangivelse  

 

I skal bruge de sædvanlige blanketter til at selvangive formuebeskattet indkomst 

for andelsforeninger og indkomst efter kulbrinteskatteloven, herunder tilknyttet 

virksomhed efter reglerne i kulbrinteskatteloven. I finder vores blanketter på 

skat.dk/blankettervirksomheder  05 Skat; selvangivelsesforløb - selskaber. 

 

Gode råd før indberetningen 
Vi anbefaler, at I forbereder jer i god tid, inden fristen udløber: 

 

 Se efter, om I har de nødvendige autorisationer til at indberette. 

 Sørg for, at jeres selskab er registreret korrekt. Det gør I ved at logge på 

TastSelv Erhverv og vælge Selskabsskat  Grundregistrering. 

 Indberet de historiske skattemæssige restunderskud for indkomstårene 2002 

til 2013. Det gør I under Selskabsskat  Underskudsregister. 

 Opret en kladde, som I løbende kan arbejde i, indtil I endeligt indberetter. 

Kladden er jeres eget arbejdsredskab og er ikke tilgængelig for SKAT.  

 

Indberet som det første jeres historiske skattemæssige restunderskud i under-

skudsregisteret. Først derefter skal I påbegynde indberetningen af selvangivelsen 

eller oprette en kladde hertil. Under indberetningen vil I blive bedt om at opdate-

re underskudsregisteret med oplysninger specifikt for indkomståret 2014. 

 

Hvem kan indberette 

Alle selskaber kan indberette deres egen selvangivelse. Hvis selskabet indgår i 

en sambeskatning, er det administrationsselskabet, der indberetter skattepligtig 
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indkomst før og efter anvendelse af underskud. Administrationsselskabet har 

automatisk ret til at indberette for alle selskaber i sambeskatningen. 

 

I har som hidtil mulighed for at give jeres medarbejdere, en revisor eller en råd-

giver adgang til at indberette for selskabet.  

 

Årsopgørelsen 

I får årsopgørelsen for 2014 i selskabets digitale postkasse i løbet af oktober må-

ned. 

 

Love og regler 

Reglerne om, at fristen for indberetning af selvangivelsen er udskudt, står i lov 

nr. 528 om ændring af aktieavancebeskatningsloven, selskabsskatteloven og 

skattekontrolloven af 28. maj 2014 med senere ændringer. Ændringsloven finder 

I på retsinfo.dk. Brug herefter nummer og årstal (se ovenfor) til at finde den rig-

tige lov. 

 

Hvis I har spørgsmål 

I kan finde mere information om indberetning af selvangivelsen på 

skat.dk/tastselvselskab. I er også velkomne til at ringe til os på telefon 72 22 28 

82. 

 

Med venlig hilsen 
SKAT 
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